

П Л А Н

за дейността на НЧ"Петко Колев Гъбев 1930"-Могилово за 2024г.

През 2024 година ,читалището ще продължи работата си чрез следните дейности:

БИБЛИОТЕЧНА

-Поетапно подновяване на библиотечните единици,подмяната на остаряла физически и по съдържание литература със закупуване на нова по предложение на читателите,като за целта се въведе тетрадка ,в която да се вписват нови заглавия и автори.

-Издирване на литература за организиране на витрини с подходящи материали във връзка с тематични събития,както и за изготвяне на рецитали за провеждане на вътрешни събития/празници и развлечения/

За обогатяване на социалния и културен живот ,да се организират следните ВЪТРЕШНИ СЪБИТИЯ:

-Отбелязване с литературно четене на произведения на родените през януари Ботев и Яворов с участие на Групата за худ. слово .

-Участие в празника Трифон Зарезан ,организиран от "Мидалидаре естейт" с участиета на двата творчески колектива-Група за худож.слово,сценки и обичаи и Фолкл. гр. "Радост"

-3-ти МАРТ-Отбелязване на празника със слово ,рецитал и поднасяне на цветя пред паметника на загиналите във войните

-8-ми МАРТ-Организиране на Дамско парти ,изготвяне на развлекателна програма с много песни и стихове ,посветени на

жената !

- Отбелязване на традиционните празници-Лазаров ден, Великден, Гергьовден, съобразно православния календар, организиране на кулинарни изложби, пресъздаване на ритуали, организиране излет до Гергьовската селска могила.

-Среща с творчеството на Георги Караславов във връзка със 120 години от рождението му. Организиране на витрина с негови произведения и четене на откъси от неговото творческо и жанрово богатство с участието на Групата за худ. слово.

-24-ти МАЙ-Слово! Изразяване почитта си към хората на просветата и културата. "Да си спомним за първата жена с висше образование в Ст. Загора Анастасия Тошева-една от изявените педагози за времето, дългогодишен директор на Девическата гимназия в града.

-1-ви ОКТОМВРИ-Ден на възрастните хора и худож. самодейност- Организиране на надпяване с художествени състави от района под наслов "Българската шевица и плодородие"-организиране на изложба "Могиловката умятна и работна "....

-1-ви НОЕМВРИ-Ден на будителите-"Читалищата -прозорец към Европа"-тово чисто българско изобретение, допренесло за духовното пробуждане на народа и запознаването му с цивилизования свят, датиращи от 1856 година.

ВЪНШНИ ИЗЯВИ:

-Продължава работата с двата творчески състава : " Група за худ. слово, сценки и обичаи" и фолкл. група "Радост"и тяхното участие в организираните в сстраната прегледи на художествената самодейност:

-Участие в "Празници на лавандулата " - Чирпан

-Участие в Националния фестивал "Традиционна кулинарна култура и надпяване "

-Участие в майския фолклорен празник ,организиран от НЧ"Селски будилник"-Зетъво

-Участие в празника "Надпяване" ,организиран от община Чирпан в Златна ливада

-Участие във фестивала "С вяра в доброто и надежда в бъдещето" - с.Добрич

- Предстои ни отбелязване на 165 години от рождението и 85 години от смъртта на патрона на читалището Петко Гъбев,за кето ще изработим конкретна програма !

През текущата година не се налагат основни ремонти,само козметични!